

乌总统办公室主任顾问：俄乌谈判没有进展 最多通过电话确认具体问题

乌克兰总统办公室主任顾问阿列斯托维奇24日接受媒体采访时表示，俄乌谈判现在没有进展，每天最多1次至2次电话确认某个具体问题。在采访中阿列斯托维奇重申了泽连斯基的立场，如果在任何被占领土上举行公投或俄方消灭马里乌波尔守军，则只有通过军事手段解决问题这一种方式。阿列斯托维奇还表示，乌克兰即将获得相当数量的北约155毫米制式火炮，足以补偿谈判缓慢的损失。22日俄乌两国谈判代表团团长均表示双方通过线上方式进行了会谈。

来源：央视新闻

埃及约旦阿联酋三国领导人商讨俄乌局势

24日，埃及总统府发言人拉迪发表声明说，埃及总统塞西当天会见了到访的约旦国王阿卜杜拉二世及阿拉伯联合酋长国阿布扎比王储兼阿联酋武装部队副总司令穆罕默德·本·扎耶德·阿勒纳哈扬。三国领导人就当前俄乌局势及共同关心的国际和地区问题进行了磋商。三国领导人一致认为，“当前俄乌局势带来的挑战和危机具有复杂性和跨国影响，需要加强各方协调努力，强调加强阿拉伯国家共同行动的重要性，特别是在粮食安全与能源危机方面。”

来源：央视新闻

美国西南部大规模野火蔓延 3州大量民众被疏散



当地时间4月19日，美国亚利桑那州弗拉格斯塔夫野火燃烧。

中新网4月25日电 据美联社报道，美国西南部的大规模野火正在新墨西哥州、内布拉斯加州和亚利桑那州蔓延，已造成至少1人死亡，15名消防员受伤。

据报道，内布拉斯加州当局当地时间24日表示，野火导致一名66岁的退休消防队长死亡，至少15名消防员受伤。

截至24日下午，这场大火已在内布拉斯加州的Red Willow、Furnas和Frontier烧毁超过78平方英里(202平方公里)。此外，在新墨西哥州一些地方，野火逼近村庄和牧场，大量民众被疏散。截至24日，新墨西哥州仍有20场野火继续燃烧，其中一场大火已经蔓延到84平方英里(217.56平方公里)的土地。

美国新墨西哥州州长米歇尔·格里沙姆23日说，数以千计民众被要求撤离家园。

在亚利桑那州，普雷斯科特以南10英里(16公里)和弗拉格斯塔夫东北14英里(22公里)处的两场大火继续燃烧。

截至24日，弗拉格斯塔夫附近的火灾面积为33平方英里(85平方公里)，控制率为3%。当局称，自一周前开始以来，野火迫使766所房屋居民撤离，并烧毁了30所房屋和二十多座其他建筑物。

报道还称，新墨西哥州和亚利桑那州野火的原因仍在调查中。另据报道，科学家表示，鉴于气候条件的变化，融雪、降雨和野火已成为美国西部全年的威胁。几十年的灭火不及时和管理不善，以及此前的特大干旱，加剧了这些问题。过去3个月，美国西南部多州部分地区降水量比正常年份低60%到80%，其中新墨西哥州、科罗拉多州和得克萨斯州部分地区遭遇严重或“异常”干旱。

新华社巴黎4月25日电 法国内政部25日凌晨公布总统选举第二轮投票统计结果，现任总统马克龙获得58.54%的有效选票，获得连任；极右翼政党“国民联盟”候选人玛丽娜·勒庞获得41.46%的有效选票。

和五年前一样，法国总统选举决胜轮再次上演“马克龙-勒庞”对决，法国人再次选择了马克龙，放弃了代表民粹主义的勒庞。现年44岁的马克龙成为继前总统希拉克之后，又一位连任成功的法国总统。然而，本次大选出现的高弃票率、民粹主义崛起等问题，预示着马克龙未来执政之路充满挑战。

获胜意料之中

24日晚，法国多家媒体出口民调结果显示马克龙得票率领先勒庞。随后，勒庞承认败选并表示将投入到法国国民议会选举的选战中。此间分析人士指出，马克龙和勒庞的对决是一场“缺乏悬念”的比赛。在新冠疫情和俄乌冲突的双重影响下，“危机总统”的身份让马克龙明显受益。

马克龙和勒庞20日进行了第二轮投票前唯一一场电视辩论，马克龙因执政经验丰富呈现压倒性优势。电视辩论后进行的民调显示，59%的观众认为马克龙更具说服力，只有39%的观众支持勒庞。

马克龙2017年上台后推行的一系列改革并未从根本上解决法国政治、经济、社会存在的诸多问题，还曾导致深层次社会矛盾被激化，民意支持率一度跌至23%的历史低点。但他在任期后半程调整施政策略，加之法国经济形势有所好转，最终使他成功连任。

中国现代国际关系研究院欧洲研究所助理研究员慕阳指出，马克龙任期最后一年聚焦安全、环保、经济复苏等议题，满足

马克龙连任，对法国和欧洲意味着什么

了民众在经济与就业方面的普遍期望。虽未完全履行其改革承诺，但他推行的搞活劳动力市场、降低企业税负、扶持人工智能、数字科技等政策已初见成效。

法国《快报》评论文章指出，2022年的总统大选是“两个法国”之争。一个是“开放的、对未来充满信心的”法国，另一个是“悲观的、愤怒和失望”的法国。前者更多以精英阶层为代表，他们投票给马克龙，后者更多是工人阶级和底层民众，他们投票给勒庞。

延续“马克龙时代”

从马克龙3月公布的竞选纲领来看，他连任后将保持第一个任期政策的连贯性，对内推动经济、就业、科研、能源、国防、教育等方面的发展，对外打造“更加独立自主”的法国，提升法国在欧盟的领导力。

在能源问题上，马克龙主张大力发展核工业，同时发展太阳能和风能等可再生能源。在移民问题上，马克龙表示将制定针对非法移民的更高效遣返程序，对不配合遣返的国家收紧签证政策。他主张收紧长期居留许可发放政策，若要获得长期居留许可，必须通过相关法语考试并实现职业融合。在退休制度改革问题上，马克龙希望将退休年龄从现行的62岁逐步推迟到65岁，并考虑进行更广泛的改革。

日本福岛第一核电站核污染水 海底隧道排水口铺设工程启动



资料图：日本福岛第一核电站

新华社北京4月25日电 东京消息：日本东京电力公司25日表示，用于排放福岛第一核电站核污染水的海底隧道排水口铺设工程开始启动。

据日本广播协会电视台报道，东京电力公司计划将福岛第一核电站核污染水通过一条长约1公里的海底隧道排放入海。海底隧道排水口铺设工程于当地时间25日上午7时开始启动。

当日，东京电力公司在相关海面上设置了4个表示工程区域的标识，27日起，将对排水口海底约11米深处进行挖掘平整。

据悉，日本原子力规制委员会本月15日对东京电力公司核污染水排放计划“大致同意”，将于下月出具事实上表示合格的审查结果。若获得该委员会以及福岛县等地方政府的同意，东京电力公司计划在今年6月份左右正式

欧洲高喊制裁禁令却规避追踪 “瞒天过海”买进俄石油

【环球时报】在欧盟计划进一步加强对俄能源禁令之际，俄罗斯向欧盟国家的石油出口却持续反弹。美国《华尔街日报》22日报道称，最近几周俄罗斯加大向主要客户——欧盟的石油运输量。4月至今，荷兰、希腊等国的俄石油进口量大幅飙升。《华尔街日报》称，一个“不透明的市场”正在形成。来自俄罗斯港口的石油越来越多地被运送到“不明目的地”。德媒认为，欧洲对能源的现实需求迫使其继续大量买入俄石油，贸易交易商正在使用一种古老的方法将俄罗斯石油“瞒天过海”运往欧洲港口。

欧洲多国进口量翻倍

根据油轮追踪机构TankerTrackers的数据，4月迄今，从俄罗斯港口运往欧盟成员国的石油出口量已升至平均每天160万桶，而3月份的出口量为平均每天130万桶。另一家大宗商品数据分析公司Kpler

的数据也呈现出类似的趋势。《华尔街日报》称，越来越多的石油正在从俄罗斯港口发出。欧洲各国迫切需要石油来维持经济运转，防止燃料价格进一步推高已经突破历史顶峰的通胀数据。但西方能源公司和石油中间商希望“悄悄交易”，规避制裁和批评。

交易商称，目前平均每桶俄罗斯石油的价格比布伦特基准价格低20-30美元。瑞银集团大宗商品分析师乔瓦尼·斯塔诺沃表示，目前市场上的俄罗斯石油有大幅折扣，这对买家非常具有吸引力。在进口俄罗斯石油的欧洲买家中，罗马尼亚、爱沙尼亚、希腊和保加利亚4月份的俄石油进口量较3月份的平均水平猛增一倍以上，均超过10万桶/日。

作为近期最大的俄石油买家，荷兰的石油进口量飙升最为明显，从上月

黎巴嫩北部海域沉船事故 死亡人数升至7人

的船只载有50余名黎巴嫩和叙利亚非法移民。

黎军方介绍，沉没的船只于1974年制造，长10米，宽3米，最大负载仅为10人。

黎军方说，海军巡逻

启动隧道本体的建设工程。

2011年“3·11”大地震导致东京电力公司运营的福岛第一核电站堆芯熔毁、放射性物质外泄，持续冷却堆芯的作业以及雨水、地下水流入反应堆设施产生了大量核污染水。福岛第一核电站目前保存有超过125万吨核污染水，且核污染水还在不断增加。



将俄罗斯石油“瞒天过海”运往欧洲港口。

海运分析机构的数据显示，越来越多的石油从俄罗斯港口运往“未知的目的地”。截至4月已经有超过1110万桶石油被装载到没有预定路线的油轮上。

分析师和贸易商表示，使用“未知目的地”标记往往意味着船上的石油会在海上转运至更大的油轮上。俄罗斯原油在此同其他产地的原油混合在一起，这是一种“古老的规避制裁的做法”，此前，伊朗和委内瑞拉等受制裁国家的石油出口曾采用这种方法。

“古老方法”规避制裁

“西方如何秘密购买俄罗斯石油？”德国《经理人杂志》23日报道称，交易商正在使用一种古老的方法



黎总统奥恩24日要求司法部门和军方对事故展开调查，全国各级政府

和公共部门为死者降半旗。

此前试图通过海路非法离开黎巴嫩的大多数是叙利亚难民，但由于黎巴嫩近3年来遭遇多重危机，经济陷入困境，试图非法离境谋生的黎巴嫩人数量也在增加。

革”。相反，公共支出激增，政府背负巨额债务。状况不佳的法国“被撕裂”，对政府的失望和对变革的渴望，使很多法国人转向支持极右翼民粹主义。

慕阳指出，目前在法国国内，疫情和俄乌冲突使国家财政再次陷入高债务、高赤字漩涡，政治极端化、社会碎片化趋势继续加剧，解决医疗、环境、移民、治安等民生问题成为政府的当务之急。在外部，面对美国掣肘和复杂的国际形势，马克龙推动的欧洲战略自主也面临更大压力。

分析人士指出，即将在6月举行的国民议会选举对马克龙来说是迫在眉睫的挑战。勒庞和极右翼政党“不屈法国”党候选人让-吕克·梅朗雄的支持率在总统选举第一轮投票中紧随马克龙之后，他们率领的政党在议会选举中表现如何，将直接影响马克龙政府的未来组成。法国政局未来形势如何发展，有待进一步观察。

